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obrázek : původní restaurovaný lustr Sokolovny

Vážení spoluobčané,

blíží se konec roku, zároveň končí první rok práce nového zastupitelstva obce, a to je tak právě
čas pro rekapitulaci uplynulého období a plánování nového.
Pro nás zastupitele to byl rok hektický a naplněný realizací a přípravou celé řady projektů.
Ty projekty, které nyní denně můžete vidět během jejich výstavby ­ přístavba šaten základní školy,
parkoviště za sokolovnou, nové atletické hřiště ­ budou do konce letošního roku dokončeny a
budeme je moci brzy všichni využívat.
I na příští rok máme samozřejmě spoustu plánů a vy, kteří chodíte na veřejná zasedání obce,
sledujete naše webové stránky nebo nedávno zřízený oficiální facebookový profil obce to víte:
chceme dokončit kiosek občerstvení a oplocení přední části hřiště, plánujeme uzavřít kompletní
revitalizaci sokolovny oplocením její zadní části. Rádi bychom revitalizovali prostor u nových
šaten školy, a to včetně nových parkovacích míst, ve škole se chteme pustit i do výměny
elektroinstalace a samozřejmě budeme i nadále usilovat o získání dotace pro nástavbu pro novou
jídelnu a učebny. Pustíme se do zlepšení odpadového hospodářství obce ­ připravujeme sběrný
dvůr i kontejnerová hnízda pro sběr a třídění druhotného odpadu. Pro sociálně slabé připravujeme
bydlení v centru obce, pro mladé rodiny pak chystáme projekt individuálního bydlení v lokalitě Na
Husánku. Ve spolupráci s církví budeme usilovat o pokračování rekonstrukce kostela.
A samozřejmě bojujeme s naší největší „bolestí“ ­ v obci usilujeme o to, abychom měli co nejdříve
nové chodníky a silnice. Návrh rozpočtu naleznete na webu obce a úřední desce umístěné před
obecním úřadem.
Moc děkuji všem zastupitelům i občanům obce, kteří se na všech projektech obce v roce 2019
podíleli, za pomoc. Je pro mě příjemným překvapením, kolik občanů nám nezištně, ve prospěch
obce pomáhá. Moc si toho vážím a ještě jednou děkuji. Vaši pomoc bude obec potřebovat i roce
2020 a čím vás bude více, tím více se nám toho podaří.
A proto vám do roku 2020 přeji hodně zdraví, štěstí a elánu.
Toto přání však platí všem, bez rozdílu.

Tomáš Čížek, starosta

17. listopad, ZŠ, MŠ
str. 4 ­ 6
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vám popřál krásné vánoční svátky a vše

nejlepší do roku 2020.
Zároveň se na vás obracím s prosbou o zamyšlení se nad

naším chováním u kontejnerů na tříděný odpad umístěných u
sběrného dvora. Pokud někdo potřebuje zlikvidovat jiný
odpad než plasty nebo sklo, které do přistavených kontejnerů
patří, má možnost papír umístit do modrých kontejnerů před
hasičskou zbrojnicí, nebo se každou první sobotu v měsíci
zbavit odpadu ve sběrném dvoře. Nyní je bohužel běžnou
praxí, že zaměstnanci OÚ začínají pracovní den tříděním a
uklízením „cizího“ nepořádku a to není, jak jistě chápete,
bůhvíjak povznášející činnost. Není to ani jejich pracovní
náplní, jak se patrně někteří mylně domnívají. Vím, že toto
způsobují i lidé, kteří naší obcí jen projíždějí. Chtěl bych vás
proto informovat, že v příštím roce bude na toto místo
umístěna monitorovací kamera. Zároveň nabízíme, pokud
někdo nutně potřebuje, otevřít sběrný dvůr i mimo obvyklý
čas. Je možné nás kontaktovat i telefonicky (Lukáš Vodička –
731162753, Patrik Jarý – 724805815, nebo přímo mě –
603534135). Budeme se vám snažit vyjít vstříc.
Připomínám, že obdobně i kontejner za hřbitovem je určen
pouze na likvidaci odpadů ze hřbitova a prosím, aby se
nepoužíval na jiné odpady.

Doufám, že jste prožili krásný advent, udělali si pořádek
doma i v sobě samých a totéž, jak pevně věřím, bude v
nastávajícím roce platit i pro náš společný prostor v naší obci.

Krásné svátky vám ještě jednou přeje
Jan Procházka

Nepřítel smog
Těžce se nám dýchá, naši vesnici stále častěji zahaluje

mlžný štiplavý závoj. Inverzní počasí nahrává smogu, který
v topné sezóně dusí i nás na venkově. I v naší obci lidé spalují
to, co nemají. Koncentrace škodlivin je v těchto dnech velmi
vysoká, a to nemáme v okolí žádnou průmyslovou výrobu.
Malé zdroje znečištění (domovní kotle) mohou totiž
celorepublikově za více než 30% prachového znečištění.
Nejen pohybem venku, ale i běžným větráním našich
domácností se tento znečištěný vzduch dostává do našich plic
a způsobuje zdravotní potíže. Astmatem dnes již trpí s Česku
800 tisíc lidí, a co je alarmující, že se jedná o 10% všech dětí.
Naše obec je plně plynofikovaná, stav rozvodné sítě elektrické
energie je na dobré kapacitním úrovni. Každá domácnost
může přejít již nyní na ekologický způsob vytápění. Od září
roku 2022 je zákonem o ochraně ovzduší zakázáno užívání
kotlů I. a II. emisní třídy. Domácnosti s těmito kotly budou
muset přejít na nový ekologický zdroj vytápění. Pokud svoji
nemovitost vytápíte lokálními topidly na tuhá paliva a
v současné době nejste připraveni na přechod na nový zdroj
vytápění, spalujte ve svých topeništích pouze to, co je ke
spalování určeno. Odpadky z vašeho koše patří do popelnice
nebo do kontejneru na tříděný odpad, nikoli do kamen nebo
kotle. Myslete při používání lokálních topenišť na své zdraví,
zdraví svých potomků a všech občanů naší vesnice. Ať se nám
všem lépe dýchá.

Jiřina Čížková

Uklidili jsme Semice
V sobotu 21.9.2019 proběhla letos již po druhé akce Ukliďme
Česko. Oproti květnovému Ukliďme Česko se této akce
zúčastnilo mnohem více dobrovolníku, za což bychom chtěli
všem zúčastněným velmi poděkovat. Na akci se sešlo
přibližně 19 dospělých a 9 dětí. Bylo znát, že předchozí akce
měla úspěch a odpadu se našlo méně, odhadem okolo 400 kg.
Tentokrát jsme uklidili Semickou hůru a její okolí a fotbalové
hřiště. V nalezených odpadcích převažovaly pet lahve, obaly
od různých potravin a hlavně nedopalky. Sem tam se našla i
nějaká kuriozita v podobě pletiva nebo židle. Děti byly moc
šikovné a nasbíraly spousty pytlů plných odpadků a za
odměnu dostaly drobnou sladkost. Už v takhle nízkém věku si
všímaly, jaký je kolem nás nepořádek a uvědomovaly si, že je
potřeba odpad uklízet.
Jsme rádi, že se počet dobrovolníků zvedá a snad nás bude
každý rok víc a víc a nepořádku kolem nás bude míň a míň.
Těšíme se na další setkání při uklízení naší obce!
Vedení obce Semice

Semická křižovatka ­ konec ruské
ruletě!
S rekonstrukcí silnice na Starý Vestec se podařil vyřešit
problém s bezpečností na semické křižovatce. Již to nebude
pověstná ruská ruleta, řidiči přijíždějící od Přerova si
oddychli.

Některé další probíhající projekty v
Semicích:
1. Rekonstrukce hřbitovních vrat a centrálního kříže
V adventním čase vzpomínáme na naše milé, kteří s námi již
nemohou být. K tiché vzpomínce patří i upravené a důstojně
vyhlížející místo posledního odpočinku.
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2. Lehkoatletická dráha na hřišti V Borkách
Nová čtyřpruhá běžecká dráha bude mít vlastní přístupovou cestu od silnice, bude doplněná sektorem pro skok daleký a vrh
koulí.

4. Nového kabátu se dočkají i
ulice Na Břehách.

6. Kostel sv. Máří
Magdalény
je dominantou obce, která
bohužel v posledních
letech mnoho strádala. Po
dlouhých vyjednáváních
se konečně i náš kostel
dočkal nové střechy a
bude tak i bezpečnější pro
své okolí.

Podstavec na hřbitovní kříž,
který je v opravě, bude brzy
vrácen na své místo.

7. Sokolovna
Hlavní rekonstrukcí si již budova prošla, tím ale práce týkající
se sokolovny nekončí. Krásná budova s historickým
významem si zaslouží nejen funkční interiér, ale i příjemné a
upravené okolí.

8. podpora třídění odpadů
přidáváme další kontejnery u zdravotníhostřediska pro lepší
dostupnost

5. Nový oficiální
facebook obce Semice

3. Husánek Pokračuje příprava pozemků pro výstavbu
nových domků v lokalitě Husánek
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Ježíšek
D. Čermáková, A. Fiedlerová

Ježíšek chce všem dárky dát,
protože je má moc rád.
Ten, kdo zlobil nemá moc,
kdo byl hodný dostal dost.

Informace ze základní školy
Rekonstrukce a přístavba:
První a druhé čtvrtletí školního roku 2019/2020 bylo v
základní škole plné pracovního shonu. Za plného provozu
školy se zde rozeběhly stavební práce v rámci rekonstrukce
tělocvičny, sprch a přístavby šaten pro 1. stupeň. Tyto práce
by měly být dokončeny v prosinci a jsou financovány z
evropských dotací.
V tělocvičně probíhala úprava interiéru zejména z pohledu
hygieny akustických norem a osvětlení. Byl zde instalován
akustický strop s osvětlením, upravovaly se obvodové zdi a
podlaha. Ve sprchách proběhla kompletní rekonstrukce včetně
nových obkladů a sanity. Stavba šatny začala hrubou stavbou
až po dokončovací práce s vybavením šatními skříňkami.
Provoz v těchto částech bychom chtěli obnovit od nového
kalendářního roku. Od rekonstrukce si slibujeme zlepšení
hygienických podmínek, bezpečnosti a pohodlí žáků.
Po otevření nové šatny budou žáci do školy docházet směrem
od pomníku, kde bude horní vstup do nové šatny a dolní do
stávající. Nebude se do školy již tedy chodit přes školní dvůr,
tím se zlepší dopravní situace před školou, protože rodiče
mohou své děti vysazovat ve vedlejší ulici u pomníku.

Počty tříd a žáků v tomto školním
roce:
Do základní školy Semice nastoupilo 2. září 2019 celkem
237 žáků. Přivítali jsme v tento slavnostní den 24 prvňáčků.
Pro naši školu je to téměř hraniční počet, kapacita školy je
250 žáků. Nově bylo v tomto roce zřízeno celkem 11 tříd,
což je pro nás také rekordní počet. Jsme rádi, že je o naší
školu zájem i v okolních obcích.
Mgr. P. Jareš ­ ředitel ZŠ

Rekonstrukce základní školy

Foto: venkovní přístavba ­ nové šatny

Foto: rekonstrukce tělocvičny

Foto: nové sprchy a záchod

My vás také rádi máme,
hezké svátky vám přejeme!
Buďte šťastní, veselí a zdraví!
Krásné Vánoce vám žáci
semické školy přejí!

Zápis do 1. třídy ZŠ na školní rok 2020/2021
se koná 6.4.2020 od 13:00 ­ 17:00.
Náhradní termín je vyhlášen na 20.4.2020 od
13:00 ­ 14:00 nebo po předchozí domluvě.
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Naše „ Čtyřicetiletá“ Mateřská škola
Patřím mezi semické rodáky. V této vesnici jsem prožila své
šťastné dětství. Nikdy nezapomenu na den, kdy se na Koutě
objevilo obrovské množství dřevěného materiálu,
připraveného k výstavbě nové mateřské školy.
Jsou to nejkrásnější vzpomínky na tajemné zakázané hry,
průlezky a schovávačky v dřevěných skrýších.
Ty ale netrvaly dlouho. Brzy ze všeho dřeva a mnoha dalšího
materiálu vyrostla pod Hůrou nová školka o třech prostorných
pavilonech, vlastní kuchyní a zahradou.
Slavnostní zahájení provozu proběhlo 1.9.1979.
Mým snem bylo stát se učitelkou malých dětí, proto jsem po
ukončení ZŠ začala studovat na pedagogické škole v Čáslavi.
Po studiích se semická školka stala mým pracovištěm. Ale
život tomu chtěl jinak. Vdala jsem se, změnila bydliště i
pracoviště.
Ani ve snu mě nenapadlo, že se ještě po letech někdy vrátím
zpět. A vidíte… Nyní zde pracuji již pátý rok a letos jsem
spolu se svými současnými i bývalými kolegyněmi a
nepedagogickým personálem mohla být u toho, kdy naše MŠ
důstojně oslavila již 40. narozeniny.
Za ten dlouhý čas prošla různými změnami, úpravami a
rekonstrukcemi, až vyrostla do dnešní podoby.
A co jí popřát do dalších let? Ať je stále plná zdravých,
veselých a zvídavých dětí, které si rády hrají, tančí a zpívají,
malují a vyrábějí. Ať se jim ve školce líbí a jsou zde
šťastné…
Jana Bukovská, roz. Černá

Dýňování v mateřské škole
Na podzim probíhala v naší školce soutěž o nejkrásnější
dýňové strašidýlko.
Velkou radost nám udělali rodiče, kteří svým dětem pomáhali
při tvoření a proto jim patří velké poděkování. Bylo vidět, že
všichni pracovali s velkým odhodláním a nadšením. Díky
tomu vznikly překrásné a nápadité výtvory plné fantazie.
Krásné, a velmi originální dýně se světýlky zdobily
prostranství naší mateřské školy a sklízely obdiv nejednoho
kolemjdoucího.
Jelikož se všechny výrobky moc povedly, bylo opravdu velmi
těžké vyhodnotit ten nejhezčí a nejoriginálnější .
A tak byli nakonec odměněni všichni, kteří se zúčastnili.
Děkujeme za spolupráci!
Helena Bendlová
učitelka
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30 let svobody
V listopadu jsme si připomněli významnou historickou
událost. Uplynulo 30 let od 17. listopadu 1989 a tzv.
sametové revoluce. Základní škola na tuto počest uspořádala
pro své žáky a naše občany vzpomínkovou akci pod názvem
30 let svobody. V pátek 15. listopadu nás ve velkém sále nově
zrekonstruované sokolovny čekal zajímavý a pestrý program.
O zahájení se postaral úvodním slovem pan ředitel Jareš. S
projekcí a připomenutím významných listopadových událostí
se představil pan učitel Ježek. Písně a hru na flétnu secvičili s
našimi žáky paní učitelky Sisková a Stöckelová. Paní učitelka
Dvořáková přispěla se svými žáky recitací básní. Program byl
doplněn o projekci písní a klipů popisující nejrůznější
okamžiky tehdejší doby. Celá akce trvala hodinu a půl a
věříme, že jsme důstojně uctili památku těch, kteří za naši
svobodu urputně bojovali.

Malíř Podzim

Zuzka Jílková 4.B třída

Padá listí, zlaté rudé,
je ho plná zahrada.
A co potom padat bude,
až to listí opadá?

Potom bude padat sníh,
bude bílo všude, všude,
jen to slunko bude rudé!

Martin na bílém
koni
Alex Tieze, Mája Zavadilová

Martin na bílém koni přijíždí,
jeho kůň už se rozhlíží.
Martin volá – tady jsem
přináším vám dětský sen.

Sníh už padá za oknem,
sněhuláky malujem.
Šály ,bundy, mikiny
ty nám sluší do zimy.

Padá listí, padá déšť,
copak asi podnikneš?
Napíšeme básničku..
o Martinovi a jeho koníčku

Vesnička
Václav Tržický

Zdravím tě vesničko má
ty moje rodná milená,
pod Hůrou se krčíš
z Labe vodu bereš” když pole zaléváš.

Vesničko má milá
tys tolik se změnila
když byl jsem mlád
ulicí málo auta jezdila.

Ted’ hluk traktoru v ulicích klid ruší
někdy nevím co soused povídá
já co říká mnohdy tuším
na souhlas mu kývám když traktor hlučí

Ulicí už nejde hnát husy koupat
to by na silnici dopadly
tak se nám ty Semice změnily
kde koně pole orali
ted' jsou nova obydlí

Nejsou tu ani chlévy
kde vlašťovky hnízda stavěly,
čas se mění po staletí
co bude dál nikdo neví.
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Začátkem listopadu jsme již tradičně slavili svátek Všech svatých
­ lidově zvaný Dušičky. Vzpomínali jsme na naše zemřelé a
navštěvovali hřbitovy, přinášeli květiny a rozsvěceli svíčky.
I náš hřbitov v Semicích byl plný svítících svíček a výzdoby.
Připomeňme si historii našeho hřbitova tak, jak ji v Pamětní
knize obce zapsal kronikář Antonín Pařez.
„Obecní hřbitov zřízen byl v roce 1904, když dosavadní malý
zádušní hřbitov u kostela ve vsi byl nedostatečný a nařízeno
hřbitovy ze zdravotních důvodů zakládat mimo osady. Leží za vsí
při pravé straně okresní silnice do Hradištka na lesním okraji,
vzdálen ruchu a šumu,pod ochranou mohutné borovice, která tu
při mýcení starého lesa ponechána jako symbol pomíjejícího
všeho světského. Místo proň nemohlo být lépe voleno, neboť
splňuje všechny požadavky hygienicko­policejní a nepostrádá
jistého idilickomelancholického rázu. Náš lid si rád při svých
trampotách posteskne, že klidu nalezne až tam pod borovicí.
Připadlo mi vždy, když jsem se na mohutný pinii podobný strom zadíval, že ti mrtví, kteří tu klidu došli a těla jejich do koruny
této naší pinie přišla, se rozhlížejí po milovaném kraji, který museli opustiti ­ v zadním levém rohu je márnice s věžičkou a
malým zvonkem, který byl v roce 1917 též zrekvirován a odvezen. Vedle márnice je studna s pumpou. První nebožtík pochován
na hřbitově roku 1906.“

Od pana spisovatele Bohumila Hrabala jsem slýchávala: "Nejkrásnější hřbitov mají v Semicích. Nebožtíkům šumí nad hlavou
borovice a v neděli je sem slyšet hvizd píšťalky ze hřiště."

Návštěva takových pietních míst vede vždy k zamyšlení. Tak si také všimnete hrobů, které zůstávají opoštěny. Jsou zde hroby
občanů, kteří již nemají potomků, kteří by je navštívili a přitom to byli lidé, kteří se zasloužili o rozvoj naší obce. Po levé straně
v koutě hřbitova je hrobka pana Aloise Günzela, zdejšího učitele, který byl členem prvního republikánského obecního
zastupitelstva, členem finanční komise a vedl zdejší Kampeličku. Byl také členem deputace, která jednala v Praze o zřízení
Měšťanské školy v Semicích a její zřízení prosadila. Byl také členem Hudebního kroužku, který v Semicích koncertoval. Když
byste se chtěli pokusit položit květinu na tento hrob, neprojdete trním a křovinami. V pravém rohu je opuštěná hrobka již bez
jména. Hrob patří panu Josefu Skřivánkovi, řídícímu učiteli v roce 1900­1903, aktivnímu členu Sokola a také Hudebního
kroužku.
S radostí jsem uvítala, že obec opravuje centrální hřbitovní kříž u kterého budeme moci vzpomenout na všechny, kteří zde žili a
zvelebovali tento kraj. Poklonit se jejich památce.
Marie Pokorná, kronikářka

Z obecní kroniky

Foto: hrobka Aloise Günzela

Foto: hrob Josefa Skřivánka

Foto: hrob s ostatky vyzvednutými z původního
malého hřbitova u kostela sv.Máří Magdalény
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Z deníku našich odrostenek
Vážení přátelé,
začátkem školního roku opět začíná naše pravidelná činnost.
S prázdninami a paní Vitáčkovou jsme se rozloučily na konci
srpna v horkém, ale hezkém odpoledni. I v září bylo pěkné
letní počasí a tak jsme si vyjely na výlet do Botanicusu
v Ostré. Vystřídaly jsme cestu autobusem, vlakem i pěšky a
věřte, že i v našem věku jsme si užily podívané, pohody i
legrace. Byl to příjemný den.
Každým rokem jsme zvány na Den seniorů do Milovic na
společenské odpoledne. Máme vždy zajištěný odvoz tam i
zpět, k tanci i poslechu hraje hudba a potěšil nás také tanec
dětí ze Sokola z Lysé n/L. Že si rády popovídáme se starými
přáteli a kamarády, je navíc bonus. 30.10. MŠ v Semicích
připravila Den otevřených dveří. Vzpomínání nebralo konce,
každá z nás hledala na dobových fotografiích toho svého
potomka a vzpomínala. Prohlídka nádherně vyzdobených tříd
udělala tečku za úžasným dojmem.
Listopad byl plný různých aktivit :
Halloweenský lampionový průvod, kdy dětem ani rodičům
vůbec nevadil déšť.
Obecní úřad zajistil na neděli 10.11. vstupenky na divadelní
představení „Pánský klub“. Milé na tom bylo i to , že
představení v divadle Na Jezerce začínalo v 16.00 hod.
Nenechaly jsme si ani ujít kino v Nymburce. Film „ Jiří Suchý
– lehce s životem se prát“ se nám velmi líbil, některé i dojal.
18.11. jsme díky základní škole prožili slavnostní dopoledne
v sokolovně. Pořad „30. let svobody“ byl důstojnou oslavou
pro děti, dospělé i rodiče. Filmové dokumenty, komentáře a
hlavně vystoupení dětí nás všechny zaujalo.
Těšíme se ještě na vánoční pohodu se souborem „Šáteček“
dne 13. prosince a na tradiční zpívání pod stromečkem.
Přejeme vám všem klidné a pohodové Vánoce plné setkávání
s přáteli a rodinou, hodně zdraví a „slunce v duši“.

Dívka s deštníkem
ukázka práce žáků základní školy
Je první podzimní den 23. září. Venku je ještě tma a všichni
spí. V potemnělé předsíni se vedle věšáku na kabáty a bundy
rozvaluje krásný barevný deštník, který dostala malá Anička
od své tetičky Květy. Sladce sní svůj sen o tom, že v celé ulici,
možná v celé čtvrti, je tím nejkrásnějším a nejbarevnějším
deštníkem. I holčička, která jej nosí, je tou nejroztomilejší
holčičkou, navíc s úžasně dlouhými blonďatými vlásky.
Deštník se ze spánku protáhne a obrátí se na druhý bok, aby
pokračoval v tom úžasném snění…

Za oknem začíná pomalu svítat. Do tichého a
podmračeného rána se náhle ozve nesmělé „kap“ a znovu
„kap“ a drobné dešťové kapky se mění ve větší. Začínají tančit
svůj divoký tanec na skle a parapetu okna. Spustí se liják.
Bubnuje na okno a rázem probudí deštník i Aničku. Pro
někoho je to ta nejkrásnější hudba světa, což se v případě
děvčátka říct nedá. Deštník se nemůže dočkat, až holčička
vstane z postele, připraví se a vyrazí do školy. Bude ho
potřebovat! On se po dlouhé době opět podívá, co je nového
v ulicích. Uvidí se s ostatními deštníky a prohlédne si pár
pláštěnek, holčičku ochrání před deštěm a doprovodí ji na
cestě městem. V kalužích se budou odrážet jeho krásné barvy.

To vše si deštník pouze nalhával, protože jako první
sáhla Anička po pláštěnce a deštník zůstal ležet u věšáku. Už
měl na krajíčku a první slzy se mu hrnuly do očí, když se v tu
ránu otevřely dveře, ve kterých stála uplakaná Anička
s děravou pláštěnkou. Naštěstí měla v záloze ještě barevný
deštník. Následně ho radostně rozevřela a pospíchala do školy
přesně tak, jak si to deštník vysnil.
Oba dva si dnešek moc užijí.

Obdarováváme naše seniory
Ráda bych vám na konci kalendářního roku přinesla pár
informací o tomto hezkém zvyku, který byl zde v Semicích
zaveden již před mnoha lety. Vždy, když některý ze
semických seniorů dovrší osmdesáti let, je obdarován hezkým
dárkovým balíčkem. Děje se tak i každý další rok a jménem
obecního úřadu přinášíme též gratulaci. Milé je pak posezení s
oslavencem či oslavenkyní, vzpomíná se na mladá léta, na
chod vesnice, na sousedy. Je hezké vidět, jak naši staří
spoluobčané pookřejí, jak jsou rádi, že na ně myslí nejen ti
nejbližší, ale také zástupci obce.
A jak to s našimi seniory bylo letos po stránce statistiky?
Celkem jsme navštívili 23 osob, konkrétně 13 žen a 10 mužů.
Lidí, kterým bylo letos 85 let a starších, bylo sedm. Nad 90 let
je dvěma našim občankám.
Všem přejeme pevné zdraví, hodně lásky a péče v jejich
rodinách a stálý úsměv na tváři.
M.Součková
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Loveckých příležitostí v naší honitbě už není mnoho. Černá zvěř honitbou většinou prochází, její úlovky jsou spíše náhodné a
rozhodně není přemnožená. Zdá se, že i přes veškerou péči začíná ubývat i srnčí zvěře. Stavy lovné zvěře zpestřují jen divoké
kachny a „zatím“ velmi prosperující populace muflonů MS Velenka. Otázkou je, jak dlouho bude ještě tato velmi kvalitní
populace muflonů prosperovat, než začne někomu vadit, tím nastane její útlum a pokles stavů jako u ostatní zvěře. Volně žijící
zvěř je indikátorem zdravého stavu naší krajiny, zde je však asi něco špatně. Kdo bude další na řadě?

V zimním období není největším nepřítelem pro zvěř mráz a sníh, protože zdravá zvěř se dokáže na zimu vždy dobře připravit.
Největším nepřítelem byla a je lidská bezohlednost. V polích je už většinou po sklizni a klid, přesto problémy zvěři způsobují
pejskaři, nezodpovědní turisté, jezdci na koních a v naší honitbě arogantní a hlučící rogalisté s kterými není vůbec žádná
domluva. Zvěř v zimě instinktivně vykonává minimum pohybu a šetří energii. Slabší, nebo často rušená zvěř se pak nedokáže
vyrovnat s velkým výdejem energie a následně hyne na celkové vysílení, nebo na záněty dýchacího ústrojí. Pokud ponesete v
dobrém úmyslu zvěři něco vhodného na přilepšenou, vezměte s sebou spíše děti, než psy a pokud psy, tak pouze na vodítku.
Lidé si často myslí, že jejich pejsek nic nedožene, ani nechytí. Jakýkoliv pes je však pro zvěř predátor, který ji chce zabít a
sežrat, tím způsobuje zvěři velký stres a pocit smrtelného nebezpečí. Každé vyrušení zvěře způsobuje ztrátu tukových zásob a
tím ztrátu kondice s možnými zdravotními následky, nebo při bezhlavém úniku i srážku s dopravními prostředky.

Bejvávalo………..
Posvícení bylo významný vesnický svátek. První listopadový víkend bylo vždy v každé domácnosti svátečně navařeno a
napečeno. Děti netrpělivě vyhlížely a kontrolovaly příjezd „komediantů“ s různými atrakcemi, aby se zde mohly svést,
zhoupnou, zastřílet si na střelnici, nebo za ušetřené peníze koupit nějakou dobrotu. Dnes se zdá, že už posvícení nikoho
nezajímá. Posvícením, které bylo vždy zakončeno velkou Posvícenskou zábavou většinou v obci začalo podzimní a zimní
období honů na bažanty a zajíce. Hony byly považovány za myslivecký svátek a zasloužené myslivecké žně, kterými se
zúročovala celoroční péče a ochrana zvěře v honitbě. Semická honitba byla vyhlášená velkým množstvím zvěře a dobrou
organizací honů, proto se do Semic každý z pozvaných hostů vždy velmi těšil. Sobotních honů na bažanty a zajíce se
zúčastňovalo vždy mnoho pozvaných hostů a kamarádů z okolí i z dáli. Místní myslivci se svými ohaři vždy dbali na zdárný
průběh honu. Hon byl vždy vnímán jako významná společenská událost, vždyť i dnes mnoho významných osobností ze
sportovních i politických kruhů se netají pozitivním vztahem k myslivosti a lovu.

Hlavní hon na zajíce 18.12.1971. Za rok 1971 bylo uloveno celkem 497 zajíců a 257 bažantů.Místní občané, kteří neměli
lovecké lístky a nemohli se těchto honůzůčastnit, velmi rádi se zúčastňovali jako honci a nosiči zvěře, nebo pomocný personál,
jako například řidiči traktorů. Zvěře bylo tolik, že každý myslivec měl k sobě honce, který mu pomáhal odnést ulovenou zvěř. Ta
se pokaždé pečlivě ošetřila, zaevidovala a na konci honu byl vždy proveden slavnostní výřad zvěře s mysliveckými poctami.
Část zvěře byla potom určena buď k prodeji, do tomboly, nebo spravedlivě rozdělena mezi všechny účastníky honu. Bylo
veřejným tajemstvím, že mnoho místních občanů chodilo „za honem“ a lovilo si přeplašenou zvěř pro svou potřebu buď v
přilehlých zahradách, ale i v polích. Zvěře však bylo tolik, že se dostalo na každého a tímto „pytláctvím“ se nikdo nezaobíral. V
půlce prosince byl vždy naplánován „Hlavní hon“, kterého se zúčastnilo i několik desítek myslivců a honců. Při tomto honě se
pravidelně lovilo i několik stovek kusů zvěře jak zajíců, tak bažantů. Po Hlavním honě byla vždy pořádána myslivecká zábava
„POSLEDNÍ LEČ“ v místní Sokolovně. Po novém roce hned v lednu byl pořádán „MYSLIVECKÝ PLES“ ve slavnostně
vyzdobené Sokolovně.

Tyto akce se samozřejmě vyznačovaly bohatou zvěřinovou tombolou a velkou návštěvností jak místních, tak přespolních
návštěvníků. Dnes je zajíců a bažantů tak žalostně málo, že se už několik let vůbec neloví a tím byly následně zrušeny i kulturní
akce, které bez bohaté zvěřinové tomboly nemají to pravé myslivecké kouzlo. To vše bejvávalo….
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Podzim
Sofie Karabello 9. třída

Ze stromů už opadalo všechno
listí
pod nohama hezky šustí.
Pokrylo nám celou zem
děti si rády hrají v něm.

Na obloze se objevily mraky,
s radostí pouštíme venku draky.
Hodně prší, venku jsou louže,
rodiče nadávají :
„VŠUDE TO KLOUŽE!“

Horký čaj si v chladu dáme
podzim přesto rádi máme.

O ztraceném
kolečku

Veronika Pilcová

Bylo jedno kolečko,
bálo se jen maličko.
Ztratilo se v pohádce
O Krysácích na skládce.

Všude čárky , kolečka...
přepadla ho horečka!
Kudy má se vrátit zpátky?
Zeptá se té jedné čárky.

„Čárko, čárko, počkej na mě,
už je toho na mě hodně,
nevíš kudy z pohádky,
kudy vede cesta zpátky?“

„Támhle, vidíš, půjdu s tebou,
najdeme tu cestu pravou.
Aby ses už nebálo,
dám ti ruku nastálo.

Ruku v ruce půjdeme,
kamarádi budeme!“

Podzim je krásný

K. Malý, T. Procházka

Podzim je krásné období,
stromy listí odhodí.
Je to období plné barev,
malíř podzim je namaloval
ze svých palet.

Fouká vítr, honí mraky,
děti zase pouští draky.
Všichni si tu užijí,
podzim je krásné období!

Bejvávalo...
pokračování ze strany 9
Čím můžete zvěři přilepšit? V zimě je intenzivní péče o zvěř
samozřejmostí. Dávejme pozor především na to, aby měla
zvěř ve všech krmelcích dostatek kvalitního sena. Seno
spadané na zem odstraníme a doplníme čerstvé. Srnčí zvěři
předkládáme jadrné krmivo (hlavně oves) pravidelně, v
menších dávkách. Dužnatá krmiva (mrkev, řepu, jablka nebo
zbytky zeleniny atd.) nabídneme zvěři jen v takovém
množství, aby je stačila v krátké době spotřebovat, jinak při
přemrznutí zaděláváme zvěři na zažívací potíže. Kaštany a
žaludy nesmějí být suché. Zvěř by je nedokázala rozkousat,
proto je vhodné je poházet okolo krmelce, aby navlhly a
změkly. Součástí krmelců má být i korýtko s kamennou solí,
kvůli doplňování minerálních látek. Zajícům podáváme do
krmelečků seno a dužnatá krmiva. Otýpky sena můžeme
zajícům rovněž vázat ke stromům či keřům. Při větší sněhové
pokrývce kácíme záhryzky z vhodných dřevin (měkké
listnáče, ovocné stromy). Bažantům smícháme v zásypech
jadrná krmiva (obiloviny) s plevami. Koroptvím sypeme
jadrné krmivo do koroptvích bud, nebo do jižně
exponovaných křovisek, kde se zdržují. Drobným pěvcům a
sýkorám přilepšíme lojem, sádlem s kůží, nebo lojovými
koulemi, které pověsíme na stromy a keře. Do krmítka
nasypeme směs pro ptáky, která obsahuje, slunečnici, proso a
další semena. Kosi mají velmi rádi jablka, které stačí pohodit
do blízkých křovin. Nejhorší, co mohou lidé v dobré víře
udělat je, že suší pečivo a nosí ho zvířatům do lesa. Ještě horší
je čerstvé pečivo. Pečivo většinou rychle navlhne a způsobuje
zvířatům, především srnčí zvěři velké zažívací problémy,
proto pečivem zásadně nekrmíme!!!

Za MS Semice přeji Všem krásné a pohodové Vánoční svátky
a šťastný Nový rok.

Bc. Jan Kraus

Foto: Při kulturní akci Ples SDH Semice
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Sdružení dobrovolných hasičů Semice
Letní část roku se pro nás nesla v poklidném duchu. Snažili
jsme se opět věnovat naší požární technice a hasičské
zbrojnici. Výsledkem toho je rekonstrukce šaten pro zásahové
družstvo. Nakoupilo se pro nás nové zásahové oblečení, které
už bylo potřeba. Staré už nemělo své vlastnosti, které nás
chránily před žárem z ohně. Musíme, ale poděkovat obecnímu
úřadu a všem zastupitelům za jejich podporu a pomoc.
Děkujeme.

V říjnu jsme uspořádali tradiční sběr starého železa.
Děkujeme, že nám tímto přispíváte a v případě potřeby se
nebojíte nás kontaktovat s žádostí o odvoz železného sběru.
Rádi pomůžeme :­)

19. 10. 2019 jsme se jeli účastnit podzimního součinnostního
cvičení v Poříčanech. Zde na nás čekalo několik stanovišť na
procvičení technických zásahů, první pomoci, autonehod a
další. Následující týden jsme měli okrskové cvičení ve Vykáni,
kde jsme se pro změnu setkali s dekontaminačním
stanovištěm.

V listopadu jsme se snažili pomoci s Halloweenským
průvodem a zajistili tak bezpečnou cestu obcí. V prosinci jsme
ozdobili naši obec vánočními světýlky na lampách a rozsvítili
jsme pro vás vánoční strom.

Někteří z vás si nás pozvali i do svých domovů a to v podobě
čerta a Mikuláše s andělem. Ti, které jsme nenavštívili, nás
mohli potkat s naším peklem v ulicích Semic.

Jak jsem již psal na začátku, celé období se neslo v poklidném
duchu a tím tedy neproběhlo ani moc akcí. Závěrem krátkého
článku mi dovolte pozvat vás na náš tradiční ples v
Sokolovně, který proběhne 18.1.2020. Budeme se na vás
těšit. Jak už jistě znáte naše heslo: ,,Přijďte na náš ples, my
přijedeme k vašemu požáru“ :­)

Rok 2019 se uzavřel a my děkujeme nejen zastupitelům a
obecnímu úřadu za jejich podporu, ale také vám, našim
občanům, kteří nás nadále podporujete, ať už jakkoliv.

Přeji vám krásné prožití svátků vánočních a správný krok do
Nového roku.

Za SDH Semice
Bouma Radek
velitel

Foto: členové SDH v protichemických oblecích při
cvičení v Poříčanech

Foto: Nově zakoupené obleky Foto: Marek Zajíček zdolává bariéru
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Cvičení v Semicích
Jsme prima parta žen z naší obce a širokého okolí. Scházíme
se pravidelně ve fitcentru místní základní školy, kde se
věnujeme zábavnému cvičení a kde zažijeme spoustu legrace.
Díky finanční podpoře obecního úřadu si můžeme dovolit
koupit nové cvičební pomůcky, které zpestří náš „cvičební
život“. V současné době bychom rády zakoupily T­Bow. Naše
cvičení bude zase o něco veselejší . Za podporu obecnímu
úřadu děkujeme. Na začátku listopadu jsme u nás o sobotním
maratonu uvítaly profesionální cvičitelku z Poděbrad – Lenku
Suchánkovou. Pořádně jsme se zapotily a cvičení si skvěle
užily.Jestli se chceš přidat, odreagovat se od všech starostí a
něco pro sebe udělat, rády tě uvidíme každé úterý a čtvrtek
mezi námi. Těšíme se.
Prima parta cvičenek z fitka

Jezdecký klub Semice
Uplynulé podzimní a nadcházející zimní období přináší
změnu režimu ve většině stájí. Travnaté plochy si potřebují v
zimě oddychnout a díky brzké tmě netráví koníci ve výbězích
tolik času. Pro ně toto období ve většině případů znamená čas
odpočinku, protože letní závodní sezóna skončila a ta nová,
zimní, startuje většinou až po Novém roce. Pro lidi kolem
koní naopak nastává méně příjemné období, které je
provázeno pochmurným, chladným počasím a také spoustou
starostí s jejich „nevycválanými“ miláčky. Jen si to představte:
přijedete za pět minut čtyři do stáje, šťastní, že ještě chytíte
poslední zbytky denního světla (i když máme osvětlenou
jízdárnu, slunce je slunce), načež zjistíte, že na vás v boxe
čeká chlupatá bahnivá koule. Sundáte deku i s
dvoucentimetrovou vrstvou bláta, zbytek rychle oškrábete
hřbílkem a už vidíte, jak se smráká. No což, vyjdete ven s tím,
že procházka na louku a zpátky stačí a práci uděláte až na
jízdárně pod světlem. V šeru však číhají mnohá nebezpečí,
zvláště pak s nevyblázněnou střelou, na kterou prostě teď
nemáte tolik času. Upocení se vracíte (a to jste šli celou cestu
krokem) do bezpečí jízdárny, kde není zas tak bezpečno, jak
jste očekávali. Tady bidlo na zemi, támhle nějaký stín, nebo
kaluž… Zkrátka po chvilce to vzdáte a vrátíte se se stejně
nevyblázněnou střelou, s jakou jste vyšli. I po tom všem
odcházíte ze stáje s dobrým pocitem, že jste toho vašeho
miláčka alespoň opečovali a až v autě zjistíte, že dva
centimetry bláta sice už nejsou na koni, za to se však
přesunuly na vaši krásnou novou zimní bundu, taky do vlasů a
na obličej… A takhle to bude ještě pár měsíců.   
A co se u nás dělo v létě? Tradiční a letos dvacáté Semické
derby symbolicky uzavřelo závodní sezónu poslední srpnový
víkend. I po nešťastnému výpadku jarních závodů byla
startovní listina hezky naplněná a užili jsme si skvělou
sportovní atmosféru. V říjnu se konalo trochu více
specializované drezúrní soustředění, na kterém jezdci se
svými koňmi prohlubovali znalosti jezdeckého umění.
Hubertova jízda letos nebyla díky organizačním změnám v
klasickém měřítku, ale i tak jsme tradici poctili alespoň malou
výpravou do lesů nedalekého Kerska.
Celý tým Jezdeckého klubu Semice Vám tímto přeje poklidné
svátky strávené s Vašimi nejbližšími. A pokud vyrazíte mezi
svátky na procházku, neváhejte se zastavit pozdravit koníky,
nebo jim k nám do stáje (sami prosím miláčky nekrmte)
můžete donést něco na zub (sušené pečivo, jablka, mrkvičky).
Po telefonické domluvě je možná prohlídka stájí.
Pavla Brošková



SEMICKÝ ZPRAVODAJ PODZIM ­ ZIMA 2019 strana 13

Hodnocení podzimní části sezony ­ A
mužstvo

Po sestupu z I.A třídy jsme chtěli zastavit herní a
výsledkový propad, pohybovat se v horních patrech tabulky
a hlavně začít vyhrávat na domácím hřišti. Kádr se podařilo
udržet, navíc nás posílil z Ostré Kamlach. Na začátku
soutěže se povedlo uspět v domácích zápasech, naopak z
prvních tří zápasů na hřišti soupeře jsme nepřivezli ani bod.
Poté jsme nastartovali velmi úspěšnou sérii, kdy jsme až do
posledního kola vyhrávali všechny zápasy doma i venku.
Nejlepší podzimní zápas výkonnostně i výsledkově jsme
sehráli v derby se Sadskou v 5. kole, kdy jsme soupeře
jednoznačně přehráli 5:1 a potěšili většinu z více než dvou
set přítomných diváků. Po součtu výsledků v podzimní části
jsme obsadili velmi pěkné 3. místo se ziskem 27 bodů s
výrazným odstupem na soupeře za námi. Nakonec mohlo
být ještě lépe, ale nezvládli jsme poslední velmi dobře
rozehraný zápas ve Vrdech, kdy jsme ztratili dvougólové
vedení a nakonec prohráli 3:2. Tím jsme propásli možnost
posunout se na druhé místo v tabulce. Nutno podotknout, že
jsme zápas odehráli bez několika zraněných a absentujících
opor a s několika dorostenci v základní sestavě. Potěšující
je první místo v tabulce domácích zápasů, kdy jsme
neztratili ani jeden bod a jsme nejlepší ze všech tymů
soutěže se sedmi výhrami.
M. Čepelka

Dobrý den,
rádi bychom se s vámi podělili o sportovní radost z letošního
léta.
Alžběta Zavadilová, obyvatelka Semice a bývalá žačka ZŠ
Semice, nyní studentka Gymnázia v Nymburce a členka
veslařského klubu Lysá nad Labem, završila letošní veslařskou
sezonu jako členka juniorského reprezentačního družstva na
Poháru mládeže ­ Coupe de la Jeunesse 2019.
Veslařské regata se v tomto roce konala koncem července na
jezeře Comabbio u městečka Corgeno, severozápadně od
italského Milána, a zúčastnilo se jí 14 reprezentačních týmů ze
zemí západní a střední Evropy.
Bětka byla nominována do posádky párové čtyřky juniorek,
ale pro úvodní páteční závod, který byl součástí slavnostního
zahájení poháru, usedla společně s posádkou nepárové čtyřky
do osmiveslice, a obsadily slušné 5. místo.
Oba víkendové dny potom proběhly závody párových čtyřek,
kdy se dívkám vždy podařilo probojovat z rozjížděk do
odpoledního finále. V sobotním finálovém závodě předvedla
posádka výborný výkon a obsadila skvělou stříbrnou příčku za
posádkou Španělska a před lodí Itálie. Nedělní obhajoba byla
náročná a přes komplikace na trati se posádce podařilo opět
získat medaili, tentokrát bronzovou.
V příloze posíláme několik obrázků z této úspěšné regaty.
Radek Zavadil

1. kolo Neděle 25. 8. 2019 17:00 SK AFK Sokol SEMICE ­
SK Městec Králové 3:1 (1:1) 125 diváků

2. kolo Sobota 31. 8. 2019 10:15 SK Slovan Poděbrady ­ SK
AFK Sokol SEMICE 6:1 (1:0) 80 diváků

3. kolo Neděle 8. 9. 2019 17:00 SK AFK Sokol SEMICE ­ FC
Bílé Podolí 3:0 (1:0) 100 diváků

4. kolo Sobota 14. 9. 2019 16:30 TJ Liblice ­ SK AFK Sokol
SEMICE 2:1 (1:0) 100 diváků

5. kolo Neděle 22. 9. 2019 16:30 SK AFK Sokol SEMICE ­
AFK SADSKÁ 5:1 (2:1) 200 diváků

6. kolo Neděle 29. 9. 2019 16:00 AFK Pečky ­ SK AFK Sokol
SEMICE 3:2 (1:0) 245 diváků

7. kolo Neděle 6. 10. 2019 16:00 SK AFK Sokol SEMICE ­
TJ Tři Dvory 4:1 (1:1) 80 diváků

8. kolo Neděle 13. 10. 2019 15:30 TJ Sokol Býchory ­ SK
AFK Sokol SEMICE 1:4 (0:3) 100 diváků

9. kolo Neděle 20. 10. 2019 15:30 SK AFK Sokol SEMICE ­
TJ Sokol Kněžice 4:0 (0:0) 90 diváků

10. kolo Neděle 27. 10. 2019 14:30 SK AFK Sokol SEMICE ­
TJ Sokol Družba Suchdol. 4:3 (2:2) 80 diváků

11. kolo Sobota 2. 11. 2019 14:00 TJ Pátek ­ SK AFK Sokol
SEMICE 1:2 (0:1) 50 diváků

12. kolo Neděle 10. 11. 2019 14:00 SK AFK Sokol SEMICE ­
Sportovní sdružení Ostrá "B" 2:1 (0:1) 90 diváků

13. kolo Sobota 16. 11. 2019 13:30 TJ Slavoj Vrdy ­ SK AFK
Sokol SEMICE 3:2 (1:2) 80 diváků

Veslování

Foto: Bětka 2. zleva

Foto: Bětka 2. zleva

Fotbal

Zveme vás na jubilejní 50. ročník
Běhu Semicemi,

který se uskuteční 25.4.2020 od 9:30 u hřiště
V Borkách.

Fotbalové zápasy ve statistice



Nejvěrnější semický
fotbalový fanoušek
Semický A tým má mnoho příznivců,
ale jen jeden může být ten nejvěrnější.
Jmenuje se František Arazim. Po dobu
22 let a 6 měsíců nevynechal jediné
domácí a ani venkovní mistrovské
utkání. Tato série je obdivuhodná a
bude určitě ještě nějakou dobu trvat.
Položili jsme mu několik otázek.
Jak těžké bylo tuto sérii vytvořit?
Když je fotbal, všechno muselo a musí jít stranou. Neexistuje nic jiného, vše se tomu musí
podřídit. Například rodinné oslavy se kolikrát musely přeplánovat tak, aby mi to vyhovovalo.
Příklad by si mohli vzít i samotní hráči, hrál si i ty v mládí aktivně fotbal?
Hrál jsem za žáky, dorost, B tým dospělých a jeden přátelský zápas za A tým v Benátkách nad
Jizerou. To byl můj vrchol aktivní kariéry, všechny starty mám samozřejmě za Semice.

Víme, že jsi při fotbale utrpěl i komplikované zranění.
To už ale bylo po konci aktivní kariéry při takovém firemním zápase. Ošklivě jsem si zlomil nohu a čtyři měsíce si pobyl v
nemocnici.
Jak a s kým cestuješ na venkovní utkání?
Vždy to bylo s partou kamarádů, řidiči se střídali. V poslední době jezdím s Mirkem Michálkou, který by mohl být také
rekordmanem, kdyby několikrát nechyběl kvůli nohejbalu.
Které utkání z pohledu fanouška bylo za ta léta nejpovedenější a na které naopak rád zapomeneš?
Za povedená pokládám všechna vítězná utkání. Některá byla pohlednější o něco více, hlavně že se vyhrálo. Naopak nerad
vzpomínám na utkání, kde rozhodoval povedený rozhodčí Berovič. Byla to utkání v Nymburce a doma s Novým Strašecím. Po
tomto utkání jsme sestoupili z krajského přeboru.
Proslýchá se historka o tom, že náš tým od tebe dostal dokonce přednost před slavnou Barcelonou. Co je na tom
pravdy?
Je to tak, mohl jsem vyrazit do
Španělska na slavný klub a
stadion, ale vždyť Semice zrovna
hrály někde venku a také na
pěkném stadionku.
Jak vidíš budoucnost našeho
klubu?
Věřím, že se výkony týmu budou
jen lepšit a brzy se dočkáme
postupu alespoň o patro výš, tedy
do 1.A třídy nebo dokonce do
krajského přeboru.

Rozhovor připravili P. a Š.
Jarešovi
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Fotbalová mládež
internetové stránky: www.mladezfotbaljp.webnode.cz

Trénování mládeže v Semicích probíhá ve velmi okleštěném
režimu. Trápí nás nedostatek zodpovědných lidí, kteří by měli
čas a zájem s dětmi trénovat. Je to už letitý problém a situace
se stává čím dál složitější.

Nejmladší kategorie začala trénovat v novém složení, kdy
Míšu Vackovou doplnili pánové Novotný a Rytíř. Tato
kategorie nejmenších sportovců, z nichž většina chodí ještě
do školky, se scházela dvakrát týdně. Bohužel se nepodařilo
zachovat naši účast na turnajích Ligy Fotbalových Nadějí a
naše místo si s chutí převzala Sadská. Určitě jsem čekal jiný
vývoj, když jsem před třemi lety tento projekt zakládal. O to
více tato skutečnost zamrzí.

V následné kategorii ­ mladší přípravce, jsou šikovní chlapci,
ale bohužel jim chybí trenér, takže zápasy museli odkaučovat
tatínci. Své zápasy hráli v rámci rozlosování OFS vždy ve
středu. Tréninkově se přiřadili ke starší přípravce.

Starší přípravky jsme pro tento rok přihlásili dvě, neboť jsme
před prázdninami měli přihlášeno v této kategorii až 20 dětí.
To se bohužel změnilo a přivodilo nám to další komplikace.
Nicméně jsme zvládli odehrát a odtrénovat oba týmy.
„Modrý“ tým starší přípravky vedl Štěpán Jareš a „Zelený“
pan David Roušar. Ten musel navíc z důvodu pracovní
vytíženosti své působení u tým v závěru soutěže ukončit.

Další kategorie, která navazuje na přípravku jsou mladší žáci.
Ti už hrají na šířku hřiště v počtu 7+1. Tým se oproti
minulému roku nezměnil a bylo to také znát. Předváděli jsme
kvalitní výkony, fotbalové akce a dostavili se také kýžené
výsledky. V okresní konkurenci jsme obsadili 3. místo za
Sadskou a prvním Nymburkem, který jsme jako jediní
dokázali porazit. Chlapci, kteří v této kategorii v létě skončí
už ale nebudou mít kam jít. Leda že by se pokusili poprat o
své místo v dorostu. Kategorie Starších žáků v Semicích totiž
chybí, což je další problém, na který už několikátý rok
upozorňuji.

Dorost plní velmi dobře roli „servisního“ týmu pro mužstva
dospělých, navíc zvládá skvěle své mistrovské zápasy.

Fotbalový kemp

Tradičně jsme na závěr prázdnin zorganizovali přípravný
fotbalový kemp. Někteří z nás si museli vzít dovolenou, ale co
bychom pro rozvoj fotbalu a mládeže v Semicích neudělali.
Na kempu byly děti z mladší přípravky až po mladší žáky.
Scházeli jsme se po tři dny a poctivě trénovali na semickém
hřišti. Oběd a veškeré zázemí jsme měli zajištěné v základní
škole. Všem, kteří se podíleli na organizaci patří veliké
poděkování za ochotu. Bez těchto nadšenců by tato akce, jako
mnoho dalších, neproběhla.
J. Pavliš

Fotbalová minipřípravka věk 4 až 6 let

V průběhu září a října, kdy ještě počasí dovolilo se scházet na
fotbalovém hřišti v Semicích, se nejmenší sportovci scházeli
dvakrát týdně. Pod vedením Michaely Vackové, Pavla Rytíře a
Františka Novotného se seznamovali se základy fotbalu, učili
se přihrávat, střílet na bránu, vést míč, ale především si hravou
formou osvojovali všeobecné pohybové dovednosti. S
příchodem sychravého listopadového počasí se tréninky
zrušily, ale již nyní se těšíme, až se v novém roce začneme
setkávat v prostorách nově zrekonstruované tělocvičny, kde si
vedle pohybových her užijeme také základy gymnastiky.
M. Vacková

Dorost

Do soutěže jsme nevkročili úplně správnou nohou. Prohra na
hřišti Kopidlna nás po dvou předchozích vítězných sezónách
poměrně zaskočila. Druhý krok v podobě utkání s Hrubým
Jeseníkem jsme úspěšně zvládli a mohli se radovat ze zisku
prvních bodů. Tímto jsme odstartovali sérii 6 vyhraných
utkání v řadě, které přerušila až smolná prohra v
Budiměřicích. I přes zranění některých klíčových hráčů a
problémy s obsazením pozice brankáře jsme ve zbytku
podzimní části žádnou jinou bodovou ztrátu nedopustili.
Můžeme se tak pyšnit třetí pozicí v tabulce a s 60 vstřelenými
brankami nejlepší ofenzívou v celé soutěži. Největší radost
nám však dělá skutečnost, že jsou někteří naši dorostenci
nedílnou součástí semického A a B týmu. Dorostenci jako
Jirka Hylmar, Matěj Brynych, Fanda Procházka, Jakub
Blažek, Lukáš Frydrýn, Marek Hofmann, Adam Kubela,
Štěpán Hlaváček, Jakub Kudrna, Pepa Procházka nebo Petr
Aujeský tak získávají potřebné a velice cenné zkušenosti,
které uplatňují v dorostenecké soutěži. Na poměrně vydařený
podzim bychom chtěli navázat na jaře především dobrými
výkony a popřípadě ziskem třetí vítězné sezóny v řadě.
Jaroslav Havránek
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Sběrný dvůr funguje pravidelně každý první pátek (13.00­
16.00) a sobotu (9.00­11.00) v měsíci. Na starý papír, plasty a
sklo používejte barevné kontejnery.
Kontejnery jsou nově i u čtvrté bytovky vedle zdravotního
střediska.

Telefonní čísla
MUDr. Čerňanská ­ 602 830 242
MUDr. Dáňová ­ 728 234 392
MUDr. Dáňová (Lysá n.L.) ­ 325 551 988
MUDr. Chocholová ­ 606 840 451
MUDr. Matasová ­ 607 746 211
MUDr. Kitzberger ­ 325 568 096

Ordinace MUDr. Kitzbergera přes Vánoce:
23.12 7:30 ­ 10:00 Přerov n.L, 10:10 ­ 12:00 Semice
27.12. 8:00 ­ 11:00 Přerov n.L.
30.12. ­ 3.1. Neordinuje

Obecní úřad Semice ­ 325568027
Základní škola Semice ­ 325568019
Mateřská škola Semice ­ 325568022
Vakuová kanalizace ­ 606053463
Městská policie Lysá .L. ­ 325552065
Policie ČR Lysá n.L. ­ 974878710, 702210514

Tísňová volání
112 ­ integrovaný záchranný systém
155 ­ Záchranka
158 ­ Policie ČR
150 ­ Hasiči

Přihlásit se k "esemeskovému " odběru zpráv z obce se
můžete osobně či telefonicky na OÚ v úředních hodinách.

PF 2018

Termíny, datumy, akce
13.12. ­ Vánoční vystoupení Šátečku 19.00 sokolovna
19.12. ­ Zpívání pod rozsvíceným stromem 18.00 náves
23.12.2019 ­ 3.1.2020 Vánoční prázdniny
28.12. Ping­pongový turnaj v Sokolovně
3.1. a 4.1. Sběrný dvůr (viz níže)
5.1. ­ Obecní knihovna v novém roce (od 5.1. každý čtvrtek)
18.1. ­ Ples Sboru dobrovolných hasičů Semice 20.00
sokolovna
7. 2.a 8.2. ­ Sběrný dvůr
15.2. ­ Ples sportovců 20.00 sokolovna
16.2. ­ Dětský karneval 14.00 sokolovna
22.2.­1.3. ­ Jarní prázdniny okresu Nymburk
6.3. a 7.3. ­ Sběrný dvůr
12.3. ­ Knihovnický jarmark 16.00­17.30 obecní knihovna
20.3. ­ Učitelský ples 20.00 sokolovna
3.4. a 4.4. ­ Sběrný dvůr
9.4. ­ Velikonoční prázdniny
10.4. ­ Velký pátek ­ Velikonoce v tradici a řemeslech 16.00
sokolovna
6.4. ­ Zápis do 1. třídy ZŠ 13­17hod.
13.4. ­ Velikonoční pondělí
25.4. ­ 50. ročník Běhu Semicemi 9.30 hřiště V Borkách
1.5. ­ Státní svátek
7.5. ­ Pietní akt u pomníku padlým 10.15 u školy
7.5. ­ Tvoříme pro maminky 16.00­17.30 knihovna
10.5. ­ Den matek 14.00 malý sál sokolovny
30.5. ­ Dětský den 9.00 hřiště V Borkách
5.6. a 6.6. ­ Sběrný dvůr
25.6. ­ Školní akademie 18.00 školní hřiště
3.7. a 4.7. ­ Sběrný dvůr
5.7. ­ Státní svátek (Den slovanských věrozvěstů Cyrila a
Metoděje)
6.7. ­ Státní svátek (Den upálení Mistra Jana Husa)
7.8. a 8.8. ­ Sběrný dvůr
29.8. ­ Den Semic (celoobecní akce, podrobnosti se dozvíte)
Všechny schůze zastupitelstva obce jsou vyvěšovány na
úřední desce, nejdéle vždy 10 dní před jejich konáním.

Známky na odvoz komunálního odpadu (600 Kč/občan)
zakoupíte na obecním úřadě v úředních hodinách. Poplatky
za psy (100Kč za prvního psa a 120 Kč za každého dalšího)
tamtéž.




